

Objava rezultata odabira projekata za Mjeru 3. Poticanje povećanja potrošnje ribe u odgojno obrazovnim ustanovama

Redni broj	ID projekta	Naziv nositelja projekta	Naziv i kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Iznos potpore
1.	20305	Dječji vrtić „Radost“ Poreč	<p>Kroz projekt "Volim zdravo, volim ribu – Poticanje povećane potrošnje ribe u dječjem vrtiću „Radost“ Poreč, opremiti će se kuhinja dječjeg vrtića „Radost“ te provesti edukativne i promotivne aktivnosti.</p> <p>Cilj je projekta olakšanje i povećanje pripreme te konzumacije proizvoda ribarstva i akvakulture u vrtiću, kao i prenijeti važnost povećanog uvođenja ribe u jelovnike djeci i roditeljima. U tu će se svrhu nabaviti oprema potrebna za povećanje potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture (dva rashladna uređaja za čuvanje proizvoda), izvesti 3 predstave za djecu s temom usmjerenom na zdravu prehranu baziranu na konzumaciji ribe, održati 10 radionica za djecu tj. 4 predavanja za roditelje pod nazivom „Jela iz mora jako su nam fora“, izraditi društvenu igru Memento s morskim motivima te provesti promotivne aktivnosti (izradu vizualnog identiteta projekta te promotivnih materijala: plakata, podmetača za jelo, platnenih vrećica).</p> <p>Očekivani rezultat projekta je povećanje broja obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture sa sadašnjih 4 mjesečno na 8 mjesečno, te povećanje informiranosti i svijesti potrošača o lokalnim proizvodima ribarstva i akvakulture.</p>	48	87.205,00 HRK / 11.772,26 EUR
2.	20304	Dječji vrtić – Scoula dell infanzia „Paperino“ Poreč-Parenzo	<p>Kroz projekt "More na pjatu – Poticanje povećane potrošnje ribe u dječjem vrtiću „Paperino“ Poreč" opremiti će se kuhinja dječjeg vrtića „Paperino“ te provesti edukativne i promotivne aktivnosti.</p> <p>Cilj je projekta olakšanje i povećanje pripreme te konzumacije proizvoda ribarstva i akvakulture u vrtiću, kao i prenijeti važnost povećanog uvođenja ribe u jelovnike djeci i roditeljima. U tu će se svrhu nabaviti oprema potrebna za povećanje potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture (parno-konvekcijska pećnica zajedno s posebnim tacnama za pečenje), izvesti 2 predstave za djecu s temom usmjerenom na zdravu prehranu baziranu na konzumaciji ribe, održati 8 radionica za djecu tj. 2 predavanja za roditelje pod nazivom „Jela iz mora jako su nam fora“,</p>	48	75.052,00 HRK / 10.130,80 EUR

			izraditi društvenu igru Memento s morskim motivima te provesti promotivne aktivnosti (izradu vizualnog identiteta projekta te promotivnih materijala: plakata, podmetača za jelo, platnenih vrećica). Očekivani rezultat projekta je povećanje broja obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture sa sadašnjih 4 mjesečno na 8 mjesečno, te povećanje informiranosti i svijesti potrošača o lokalnim proizvodima ribarstva i akvakulture.		
3.	20302	Dječji vrtić Olga Ban Pazin	Kroz projekt „ <i>Ribicu jedemo, zdravo rastemo</i> “ opremiti će se kuhinja matičnog vrtića Olga Ban Pazin te provesti edukativne i promotivne aktivnosti. Cilj projekta je nabaviti i uvesti dodatnu opremu u kuhinju radi stvaranja uvjeta za kvalitetniju i zdraviju pripremu hrane te češće uvrštavanje ribe u jelovnik vrtića. Prema mogućnostima nabave poticati će se priprema većeg broja ribljih obroka i u sedam područnih vrtića. U tu će se svrhu nabaviti oprema potrebna za povećanje potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture (plinski parno-konvekcijski aparat s generatorom pare, inox postolje konvektomata i inox posude, plinska nagibna pečenjara), održati edukacija tj. kreativne odgojno-obrazovne radionice o zdravoj prehrani i važnosti uvođenja ribe u dnevne obroke za odgajatelje i roditelje (održat će ih nutricionistkinja, ali i zdravstvena voditeljica u okviru redovnog odgojno-obrazovnog rada s djecom), te izraditi informativni letci o važnosti zdrave prehrane s naglaskom na uvrštavanje proizvoda ribarstva i akvakulture u prehranu. Očekivani rezultat projekta je povećanje broja obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture sa sadašnjih 4 mjesečno na 7 mjesečno, te povećanje informiranosti i svijesti potrošača o lokalnim proizvodima ribarstva i akvakulture.	43	170.000,00 HRK / 22.947,23 EUR
4.	20301	Dječji vrtić Tići Vrsar	Kroz projekt „ <i>Opremanje kuhinje za povećanje potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture u dječjem vrtiću Tići Vrsar</i> “ opremiti će se kuhinja zgrade Dječjeg vrtića Tići Vrsar. Cilj projekta je obogatiti vrtićki jelovnik sa većom zastupljenošću ribljih obroka kroz postojeće i nove recepte. U tu će se svrhu nabaviti oprema potrebna za povećanje potrošnje proizvoda ribarstva i akvakulture:	43	124.118,89 HRK / 16.754,03 EUR

			<p>električna parnokonvekcijska peć, tuš za čišćenje iste, univerzalni kuhinjski stroji za pripremu i preradu jela od ribe te aparat za omekšavanje vode.</p> <p>Konkretni očekivani rezultat je povećanje broja obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture sa sadašnjih 4 mjesečno na minimalno 8 mjesečno.</p>		
5.	20303	Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin	<p>Kroz projekt „Opremanje kuhinja Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin – matične škole Pazin, područne škole Trviž i područne škole Tinjan“ opremiti će se kuhinje matične škole Pazin te područne škole Tinjan, te provesti edukativne aktivnosti.</p> <p>Cilj projekta je povećanje konzumacije lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture u navedenim školama kroz nabavu odgovarajuće opreme. U tu će se svrhu nabaviti oprema za matičnu školu Pazin (zamrzavajući ormar za pohranu namirnica, rashladni ormar s ventiliranim hlađenjem, viseći ormarić sa zatvorenim kliznim vratima, puna konzolna polica, pultna električna vaga, ormar za suđe, mobilni element sa ugrađenim koritom toplovodne kupke, parnokonvekcijske peći sa setom za instalaciju i postoljem i inox posude) i područnu školu Tinjan (rashladni ormar s ventiliranim hlađenjem, zamrzavajući ormar s ventiliranim hlađenjem, električna nagibna pečenjara i automatski podizač posude, plinski štednjak sa 6 plamenika, parnokonvekcijska peć sa setom za instalaciju i inox posude), napraviti edukativne prezentacije roditeljima o dobrobiti konzumacije ribe za razvoj i zdravlje djece, održati radionice o ribarstvu, ribarskim proizvodima i akvakulturi za djecu</p> <p>Očekivani rezultat projekta je povećanje broja obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture sa sadašnjih 1 do 2 mjesečno na 5 do 6 mjesečno, kao i povećanje informiranosti i svijesti potrošača o lokalnim proizvodima ribarstva i akvakulture te stvaranje zdrave navike konzumacije proizvoda ribarstva i akvakulture.</p>	33	347.846,25 HRK / 46.953,59 EUR